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Ec.1er grado (problemas de nimeros) ...scomeisonn

Ficha 1. Planteamiento de las incognitas

11. Calcula tres nameros sabiendo que: el primero es 2 unidades menor que el segundo, el tercero es
igual ala sumade los dos primeros. Arrastra al sitio correcto:

INCOGNITAS
Namero (primero) ..o, Namero (tercero) ..

Namero (sequndo)  ...cccooeenn.

12. Un namero mas el doble del nimero, mas el triple del nimero, mas el cuadruple del namero, da
80. Arrastra al sitio correcto de las incognitas:

INCOGNITAS

Namero . EltripledelnGmero ..

El doble del nimero ................. El cuddruplodel nimero ...

13. Un ndmero cuya tercera parte sumada con el triple del mismo nimero mas ese nimero

aumentado en tres unidades da como resultado k2. Arrastra:

INCOGNITAS

Namero . Tripledelntmero ...,
Tercerapartedeln® ... Eln°® aumentadoentres ...

1L.  Sabiendo que la diferencia entre su cuadruplo y la tercera parte del nimero dado menos L es
triple de la suma de la mitad del nimero dado mas 10. Completa:

INCOGNITAS
Ndmero e Tercera partedel n® menos b ................
Cuadruplodeln® ... Mitad del nGmero dado mas 10.................
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Ficha 2. Planteamiento de la ecuacion

21.  Siserestaunnimero a60 se obtiene el mismo resultado que si le suma el doble de este nimero a
2L. Elige la respuesta correcta:
INCOGNITAS: ECUACION:
Ndmero: x-60=2(x+2L)
X 2L 60
Resta de un nimero a 60: 50 R &
60-x x-60 -60x Xx-60=2x+24L
Suma del doble de unn®y 2L:
2(x+2l) 2x+2h  x+48 60 - x=2(x+2k)

2.2.  Eltriple de un nimero disminuido en 5 es igual al doble de la suma de ese nimero y 12. Elige la

respuesta correcta:
INCOGNITAS: ECUACION:
Un niimero cualquiera: 3(x-5) = 2(x+12)
X 5 12
Triple de un n® disminuido en 5: 3x-5=20x+12)
3x-5 3(X-5) 5-3x 3(X—5) =2x+12
El doble de la suma deln®y 12:
2x+12 2(x+12) x+L8 3x-5=2x+12

2.3.  Elquintuplo de un nimero sumado a la quinta parte del mismo nimero y sumado al séxtuplo de
ese mismo nimero da 56. Completa:

INCOGNITAS: El quintuplo de ese nimero: .......ccccovveeeveenecnee
wyn La quinta parte del mismo n®: ........cocevceeenenne.

El nimero “x

El séxtuplo del mismon®: ..

ECUACION:

Sol
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2.k Siaunnamerosele agrega el triple de la diferencia del nimero y L, resulta, el doble del n®
aumentado en 20. Completa:

INCOGNITAS: Ladiferenciadel nimeroyl: e
El ndmero “x” Eltriple de ladiferenciadel n®y L: ......oevceevercrnnences
El doble del ntmero:

El doble del n® aumentadoen 20: ...

ECUACION:

Sol

Ficha 3. Resolucion de problemas de nimeros

31.  Siserestaunnimeroa923 se obtiene el mismo resultado que si se suma este nimero a 847.
¢Cuél es el nimero?

INCOGNITAS: ECUACION:

La resta de un nimero a 923:

Sol. Nlamero:

3.2.  Latercera parte de un nimero es 45 unidades menor que su doble. ; Cual es el nGmero?

INCOGNITAS: ECUACION:

La tercera parte deun
NUMEro: ....cceusennccens

El doble del mismo nimero:

Sol. Namero:
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3.3.  Hallar un nimero tal que al restarle una unidad resulte seis veces mayor que si se le resta 31
unidades.

INCOGNITAS: ECUACION:

NUmero: ...,
Aesen®selerestat: ...

Aesen®seleresta 31:

Sol. Nlamero:

3.k SiaunnGmero se le agrega el cuadruplo del nimero disminuido en L, resulta el doble de la suma
del nimeroy 22. ;Cual es el nmero?

INCOGNITAS: ECUACION:

Un namero cualquiera:
El cuadruplo del n® disminuido
enk s

El doble delasumadeunn®y

Sol. Nlamero:

3.5. BuscaunnUmero, sabiendo que la diferencia entre su doble y la tercera parte del nGmero dado
menos 1 es igual al triple de la suma de la mitad del namero dado mas 9.

INCOGNITAS: ECUACION:

El doble de un n° cualquiera:

Sol. Namero:
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